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Präsidentin und CEO Franke Home Solutions

Barbara Borra trat der Franke Group 2019 als Präsidentin und CEO von Franke Kitchen Systems sowie als Mitglied der Geschäftsleitung bei. Ihr Eintritt ins Unternehmen markierte den Beginn einer Umstrukturierung, die darauf abzielte, alle Prozesse in den unterschiedlichen Franke Divisionen zu optimieren. Seit Januar 2021 leitet sie Franke Home Solutions, eine neue Division des multinationalen Schweizer Unternehmens, die aus dem Zusammenschluss von Franke Kitchen Systems und Faber Hoods & Cooking Systems hervorgegangen ist. Das Ziel der Fusion ist es, Synergien zu schaffen und die Präsenz im Küchenbereich zu erweitern, indem die Erfahrungen der Divisionen genutzt werden.

Barbara Borra hat einen Abschluss in Chemieingenieurwissenschaften der Polytechnischen Universität Turin und erwarb später einen Master-Abschluss in Betriebswirtschaft am INSEAD in Fontainebleau, Frankreich. Ihre berufliche Laufbahn startete sie bei Montedison, einem bekannten italienischen Unternehmen, das hauptsächlich im Chemiesektor tätig ist. Im Jahr 1989 übernahm sie eine wichtige internationale Position innerhalb der General Electric Group, wo sie über zehn Jahre lang arbeitete, bis sie Marketing Vizepräsidentin EMEA und Indien für die Beleuchtungsabteilung wurde.

Umfassende Erfahrung in der Haushaltsgeräteindustrie sammelte sie bei Whirlpool, wo sie in verschiedenen Positionen weltweit Verantwortung trug, bis sie 2011 zur Vizepräsidentin und Generaldirektorin für den chinesischen Markt ernannt wurde. Seit 2015 ist Barbara Borra auch unabhängiges Mitglied des Verwaltungsrats von Randstad und wurde 2021 zum unabhängigen Verwaltungsratsmitglied von Fluidra ernannt, dem weltweit führenden Anbieter von Geräten und vernetzten Lösungen für den Pool- und Wellnessbereich. 
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